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  VS 4 Fälle unbestimmter Artikel Ü3   

     Lösungen       
1. Fragewörter zu den 4 Fällen:  ©www.mein-lernen.at   

 

1. Fall: ____________________________ 2. Fall: ___________________________ 

3. Fall: ____________________________ 4. Fall: ___________________________ 

 
 
2. Setze das Namenwort jeweils im richtigen Fall mit unbestimmtem Artikel ein: 

 
Biber: 

Das Fell _______________________________ hat 23 000 Haare pro cm². 

Seine scharfen Zähne helfen _____________________________ Bäume zu fällen. 

_____________________________ kann bis zu 20 Minuten unter Wasser bleiben.  

Die verschließbaren Augen/Ohren machen ____________________________ zum 

Tauchprofi.  

Fichte: 

____________________________________ kann bis 45 Meter hoch werden.  

Ihre Flachwurzeln machen ___________________________ anfällig für Windstöße. 

Die Zapfen _______________________________ werden 10 – 15 cm lang.  

Der Förster fällt ______________________________ nach 80 – 100 Jahren. 

Baum: 

Die grünen Blätter versorgen _______________________________ mit Energie. 

Der Stamm gibt _________________________ die Höhe, um ans Licht zu gelangen. 

An den Jahresringen _________________________ kann man sein Alter erkennen.  

____________________________ bietet vielen Tieren eine Wohnung.  

https://www.mein-lernen.at/vs-deutsch/vs-4-faelle-unbestimmter-artikel-loesungen-3

